
 

Протокол № 2 
онлайн-засідання робочої групи з питань формування й впровадження 

ветеранської політики Новотроїцької селищній територіальній громади 

                                                                                                    
від 25 червня  2025 р. 10.00 год  

 

https://us05web.zoom.us/j/4789053752?pwd=

sbaTDK70AOAGMojkY4Y3hO26NVpZJa.1  

                                

                            Ідентифікатор конференції: 478 905 3752 

                            Код доступу: zqwQ5K 

                                              
Присутні:  

 

Євген ХОРУНЖИЙ      Начальник відділу «Центр надання          

                                             адміністративних послуг» Новотроїцької  

                                             селищної ради, заступник голови робочої групи  

 

Антоніна БЕРЕЖНА         Начальник відділу соціального захисту та     

                                             забезпечення населення Управління гуманітарної            

                                             політики Новотроїцької селищної ради,  

                                             секретар робочої групи  

 

Члени робочої групи: 

 

Олена ГНИРЯ                     Начальник Управління гуманітарної політики  

                                              Новотроїцької селищної ради  

                                            

Оксана МОРОЗ                  заступник начальника Управління гуманітарної  

                                                               політики Новотроїцької селищної ради, начальник      

                                             начальник відділу освіти 

 

Наталя АНОХІНА             завідувач сектору «Служба у справах дітей»   

                                             відділу соціального  захисту та забезпечення  

                                             населення Управління гуманітарної політики 

                                             Новотроїцької селищної ради 

 

Ірина КУРГАН                  адміністратор відділу «Центр надання   

                                            адміністративних послуг» Новотроїцької  

                                            селищної ради 

 

Юлія ВАСІНА                 в.о. директору Центру інтегрованих соціальних 

                                          населення Управління гуманітарної політики  

                                          Новотроїцької селищної ради  

                                           

                                          інструктор взводу інструкторів навчально   

                                          розвідувальної роти. Ветеран війни 

https://us05web.zoom.us/j/4789053752?pwd=sbaTDK70AOAGMojkY4Y3hO26NVpZJa.1
https://us05web.zoom.us/j/4789053752?pwd=sbaTDK70AOAGMojkY4Y3hO26NVpZJa.1


 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про підсумки роботи з впровадженням ветеранської політики у Новотроїцькій 

селищній територіальній громаді за І півріччя 2025 року 

Доповідач: Антоніна БЕРЕЖНА.  

2. 2. Щодо оздоровлення та відпочинку дітей військовослужбовців, зареєстрованих 

3. на території громади у 2025 році.   

4. Доповідач: Оксана МОРОЗ.  

3. Про шляхи удосконалення ветеранської політики у Новотроїцькій селишній 

територіальній громаді. 

Доповідач: Олена ГНИРЯ. 

4. Інші питання.  

 

І. ХІД ЗАСІДАННЯ:  

1. Слухали: 

 Антоніну БЕРЕЖНУ щодо підсумків роботи За  І півріччя 2025 року 

робота з реалізації ветеранської політики здійснювалася в умовах 

тимчасової окупації. Згідно місцевої Програми підтримки 

військовослужбовців, учасників бойових дій потерпілих внаслідок 

російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території 

Новотроїцької селищної територіальної громади, а також їх рідних 

Було забезпечено надання матеріальної допомоги військовослужбовцям та 

родинам загиблих, а саме:                                                                                                 

Надання щомісячної матеріальної допомоги військовослужбовцям, або 

учасникам бойових дій, зареєстрованим на території громади, які є 

працівниками комунальних закладів, установ, підприємств, організацій громади 

та під час російської агресії і війни в Україні, безпосередньо брали участь у 

бойових діях (несуть службу в лавах Збройних сил України, виплатили 60 тис. 

(2 особи).                                                                                                                    

Надання одноразової матеріальної допомоги іншим військовослужбовцям, або 

учасникам бойових дій, зареєстрованим на території громади, які під час 

російської агресії та війни в Україні, безпосередньо брали участь у бойових 

діях (несуть службу в лавах Збройних сил України), виплатили 740 тисяч (74 

особи).                                                                                                               

Надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій, 

зареєстрованим на території громади, які під час російської агресії та війни в  

Україні, перебували в тилу, виплатили 10 тис. (10 осіб).                                

Надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, або учасникам бойових 

дій, на лікування (реабілітацію) через поранення, контузії, каліцтва, потерпілим 

внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованим на території  

громади, виплатили 160 тисяч (8 осіб).                                                                  

Надання одноразової матеріальної допомоги рідним загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, 20 тис. (1 родина).  



       Постійно відділом соціального захисту надаються консультації з питань 

ветеранської політики, оформлення документів, пільг, та повідомляємо про 

можливості реабілітацій.  

       Систематично здійснювалося висвітлення корисної інформації для 

ветеранів на офіційному сайті Новотроїцької селищної територіальної громади 

та на сторінці Управління гуманітарної політики у соціальній мережі Facebook. 

Публікації охоплювали питання державних та місцевих програм підтримки, 

можливостей отримання медичної та соціальної допомоги, юридичного 

супроводу.  

   

     Також для підтримки військових працівники Управління гуманітарної 

політики долучалися до волонтерства. Була проведена благодійна акція «З 

турботою про військових» завдяки якій були відправленні 12 посилок для 

військовослужбовців Новотроїцької громади. Особлива подяка дітям 

Новотроїцького ліцею за листи. Створили групу в WhatsApp «Разом до 

перемоги» для працівників, щоб могли долучитися до зборів та різних акцій на 

підтримку наших захисників. 

За перше півріччя 2025 року Начальник відділу соціального захисту та 

забезпечення населення, волонтер Антоніна БЕРЕЖНА разом з БФ 

«НЕЙМОВІРНІ ЛЮДИ» та ГО «Центр Натхнення» м. Шепетівка відправили 

сотні посилок на різні напрямки фронту з медициною, гігієною, смаколиками, та 

різними потребами. За допомогою зборів, благодійних лотерей  придбали дві 

автівки на Херсонський та Донецький напрямки, приціл нічного бачення, два 

Mavic 3Т, та 7 FPV –дронів, 72 кілометри маскувальних сіток на, які для закупівлі 

тканини теж збирали кошти. Ці сітки плете родина з Херсону. Також придбали 

два генератори, бензопилу  та принтер. Завдяки волонтерам з Голландії на 

Херсонський напрямок відправили 20 планшетів, а на стабпункти Донецького, 

Харківського напрямках відправили дуже велику кількість різних ліків та 

перев’язувальних матеріалів . Також 23 червня закрили збір 140 тисяч на  третій 

Mavic 3Т  для нашого Ветерана війни та члена робочої групи Абдуроманова 

Аліма. Все вище зазначене було придбане і направлене для військових 

Новотроїцької громади або для захистників саме на Херсонському напрямку. Два 

рази відвідали поранених Захисників у шпиталях Вінниці та Рівному. 

 Ухвалили:  
1.1. Інформацію взяти до відома. 

1.2. Продовжити реалізацію програм підтримки військовослужбовців та їхніх 

родин. 

 

 

2. Слухали:  Оксану Мороз щодо оздоровлення та відпочинку дітей 

військовослужбовців у 2025 році. 

Оксана Мороз повідомила, що відповідно до Програми оздоровлення та 

відпочинку дітей Новотроїцької селищної територіальної громади на 2025–2027 

роки, було закуплено 30 путівок до дитячого лікувально-оздоровчого комплексу 

«Сокіл» профспілкового підприємства «Бурштинської ТЕС». Заклад 

розташований в Івано-Франківській області, Івано-Франківському районі, с. 

Сокіл, вул. Данила Короля, буд. 7. 



Путівки призначені для пільгових категорій дітей, зокрема дітей 

військовослужбовців. На даний час ведеться робота з батьками щодо збору 

необхідного пакета документів для оформлення оздоровлення. 

Ухвалили: 

2.1. Інформацію взяти до відома.  

2.2. Організувати збір документів належним чином. 

3. Слухали:  

Олену ГНИРЮ про шляхи удосконалення ветеранської політики у 

Новотроїцькій селищній териториальній громаді.  

Інформація доповідача: 
Олена Гниря поінформувала про поточний стан впровадження ветеранської 

політики в громаді та окреслила основні напрямки її подальшого удосконалення. 

Зокрема, увагу зосереджено на: 

 створенні ефективного механізму взаємодії між органами місцевого 

самоврядування, громадськими організаціями ветеранів та структурами 

соціального захисту; 

 розширенні доступу ветеранів до соціальних, медичних і психологічних 

послуг; 

 налагодженні системи професійної адаптації, перепідготовки та 

працевлаштування ветеранів; 

 активному залученні ветеранів до громадського життя громади. 

Доповідачка також повідомила, що з метою посилення підтримки родин 

військовослужбовців Новотроїцької селищної територіальної громади, було 

підписано Меморандум про співпрацю між Новотроїцькою селищною радою та 

громадською організацією «10 квітня». Метою меморандуму є надання 

комплексу соціальних, правових послуг родинам військовослужбовців громади. 

 

Ухвалили: 

3.1. Інформацію взяти до відома. 

3.2. Здійснити додаткове інформування ветеранів про доступні послуги ГО «10 

квітня».  

 

Пропозиції за результатами засідання робочої групи 

За підсумками засідання робочої групи з питань удосконалення 

ветеранської політики у Новотроїцькій селищній територіальній громаді, 

з метою забезпечення ефективної підтримки ветеранів війни та їхніх 

родин, пропонується: 

1. Впровадити систему підписки на новини для громадян 
Реалізувати механізм підписки на інформаційні розсилки, що 

дозволить своєчасно інформувати ветеранів та членів їхніх родин 

про актуальні програми, зміни у законодавстві та заходи підтримки. 

2. Запровадити навчальні програми для фахівців, які працюватимуть з 

ветеранами після деокупації громади 
Передбачити підготовку лікарів, працівників ЦНАП, ЦІСС, 

правоохоронців та інших спеціалістів для надання комплексної 

кваліфікованої допомоги ветеранам. 



3. Розробити та затвердити Комплексну програму «Ветеранська 

політика Новотроїцької селищної територіальної громади на 2025-

2027 роки» 
Програма має охоплювати соціальну, медичну, психологічну та 

правову підтримку ветеранів та членів їхніх родин. 

4. Розробити анкету – опитувальник для військовослужбовців 

           Для біль ефективної роботи з тими чи іншими потребами 

військових. 

 

Зазначені пропозиції спрямовані на вдосконалення системи соціального 

захисту та підтримки ветеранів у громаді, покращення комунікації та 

доступу до необхідних послуг. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Заступник голови робочої групи                                      Євген ХОРУНЖИЙ  

 

Секретар засідання                                                             Антоніна БЕРЕЖНА 
 

 
 
 
 
 
 

 

 


